



Torre Cintola Natural Sea Resort



Descriere Torre Cintola Natural Sea Resort 4*

Torre Cintola Natural Sea Emotions 4* - Monopoli, Valle d'Itria, Puglia, Italia

Hotelul Torre Cintola Natural Sea Emotions 4* a fost renovat în totalitate în anul 2018, reprezentând locul perfect pentru o vacanță în Puglia. Privelistea este deosebită, iar condițiile de cazare sunt foarte bune, toate camerele fiind în forma de igloo.

Prezentare oficială hotel: www.torrecintola.it

Puglia este una dintre regiunile celebre ale Italiei în care găsim: orașe antice, lăcașuri de cult, surse de inspirație pentru arhitecții europeni, semnele unei culturi de cuceritori, gravate în piatră, aur și marmură, măslini cât poți cuprinde cu privirea, rețete culinare autentice ori splendoarea stilului baroc.

Bari este capitala regiunii Puglia, reprezentată cartografic drept calcaiul cizmei italiene. Oraș mare de la Marea Adriatică, este un nod maritim important, susținând legături cu țările învecinate. Pe lângă toate acestea, profilul turistic este valorificat, iar Centrul Vechi menține amprenta istorică, prin conservarea construcțiilor medievale. În centrul orașului totul pare neschimbat cu străzutele înguste și arhitectura specific română.

Facilități hotel:

Hotelul Torre Cintola Natural Sea Emotions 4* a fost renovat în totalitate în anul 2018, reprezentând locul perfect pentru o vacanță în Puglia. Privelistea este deosebită, iar condițiile de cazare sunt foarte bune, toate camerele fiind în forma de igloo. Hotelul se află la 40 de km de aeroportul din Bari și la 44 km de aeroportul din Brindisi.

Sfera este restaurantul principal, situat la parterul celei mai mari clădiri, iar restaurantul Globo, în cea mai mică dintre acestea. Ambele restaurante sunt luminoase, datorită ferestrelor mari și oferă turistilor feluri de mâncare cu specific italian. Terasele au vedere la mare și necesită atât rezervarea locurilor cât și plata unei taxe suplimentare. Barul Arcuato este locul unde vă puteți relaxa la umbră, în liniște și puteți savura o băutură răcoritoare.

Piscinele Ampolla și Goccia sunt dedicate celor care iubesc înotul. Goccia este perfectă pentru relaxarea alături de familie și are în apropiere și un solar. În barul Emiciclo se servesc cafea și cocktail-uri delicioase. Copiii își pot petrece timpul în Mini sau Junior Club-ul hotelului.

Astro Lido este plaja aflată la doar 30 de metri de primele camere. În această zonă există un solar și terase. Accesul către tarmul Mării Adriatice este facil, datorită pilonilor și scarilor ușor de folosit. În această zonă de coastă, marea este adâncă, astfel încât culorile se schimbă de la albastru la verde smarald. Tot aici puteți descoperi flora și fauna specifică zonei. Prosoapele sunt disponibile tuturor turistilor și pot fi ridicate direct de pe plajă.

Facilități camere:

Complexul detine 283 de unități de cazare, camere și apartamente, toate fiind prevăzute cu terase mici. Fiecare cameră este decorată într-un stil modern, cu TV, minibar, telefon, seif, wi-fi gratuit, baie cu dus și uscător de păr.

Camerele Calotta: confortabile si spatioase, cu o suprafata de 22 de metri patrati, ofera vedere spre gradina, piscina interioara sau spre Marea Adriatica. Sunt ideale atat pentru cupluri cat si pentru familiile cu copii.

Camere Orlo: cu o suprafata de 25 de metri patrati, ideale pentru familiile de 4 persoane; au vedere la gradina sau la Marea Adriatica.

Oferim pachete cu rent a car sau cu transfer aeroport-hotel-aeroport.

Pachete Rent a car:

Recomandam, in functie de numarul de pasageri si luand in considerare bagajele, sa faceti alegerea corecta a masinii:

Pentru 2 persoana+ 1 copil - masina clasa A (Citroen C1 sau similar)

Pentru 3 persoane+ - masina clasa D (Ford Focus sau similar)

La cerere putem inchiria si masini mai mari.

Documente necesare:

-Permis de conducere valabil cel putin 1 an, la data sejurului.

-Varsta soferului trebuie sa fie intre 19-80 ani.

-Card de credit pentru deposit. Carduri acceptate (CB- VISA- MASTERCARD- AMEX- JCB)

Tariful pentru rent a car include:

-TVA

-Vigneta

-RCA

-Al 2lea sofer

-Sofer tanar

Depozitul pentru rent a car este:

-300 Eur pentru Clasa A

-400 Eur pentru Clasa D